I o1oBOM MHAUBUAYAJIbLHBIN
MPOEKT

[10 MaTeMaTHKe:
«Mamemamuueckue Kypbe3vl»

ABTOp nNpoekTa:

ydeHuua 6 knacca
Kanuctparosa BacunuHa
PykoBoauTens npoekTa:
yuYnTenb MmatemMaTuKkum

LLlyToBa MapuHa
BayecnaBoBHa




Llenb: [loBbicnTb y cniywlarenen MHTepec K
MaTeMaTuKe.

3agaum:

1.Y3I-_I_aTb, eCTb N1 B MaremMaTuke pasnunyHble
Kypbe3bl, 3a4a4n N BblpaXXeHna He
NoAYNHAKOLLMECH NpaBMnam.

2. [losHakoMUTbCA C pa3Hoobpasvem
MaTeMaTUYECKNX KYPbESOB.

3.[NMogennTbca 3HAHMAMN C OKPYXKaKLLMMMU.

'Mnote3a: He Bcé B MmarematTmke NogYNHAETCA
CTPOrMM 3aKkoHam U npasuniam n 'y MHOTUX
npaBun ObIBAOT NCKITIOYEHUS.



Kypnbes

= Kypbes, cBA3aHHbIM CO CBOMCTBaAMMU
ymucna 12345679.

= Ecnu ero yMHOXUTb Ha AEBATb, TO B
pes3yrnberarte nony4mTbCca YMCno,
111111111, ecnn yMHOXWUTb Ha 18, TO
NONYy4YnUTbLCA YNCNO, 22222222, a ecnu
YMHOXWTb Ha 27, TO NONYy4YnTbCA YNUCIIO,
333333333



3aragouyHbii Kypbeés

= ECTb 4yncna c BecbMa MHTEPECHbLIMU CBOUCTBaMM.

= Ecnu, Hanpumep, 4Ynucro 12 3anncatb HaobopoT — 21,
TO KBaapaT BHOBb 06pa3oBaHHOIO Yncria OKaXeTcs
KBagpaToM Yucna, Takke 3anmcaHHoro HaobopoT: 122
=144, 21? = 441.

= ECTb 1 gpyrne 4mucna c Takum CBOUCTBOM.

= Hanpumep: 13, 102, 112, 221, 331 v gpyrne. MoxHo
CTPOro gokasaTtb, YTO TaknX «0bpalleHHbIX
KBagpaTtoB» 6€CKOHEYHOE MHOXECTBO.



Marnuyeckum Kyphbe3

= Elle o4eHb MHTEpPECHLIN
MaTeMaTU4YeCKUN Kypbe3 MOXHO YBUOETb:
Ecnn nomMeHATb MecTamMu LMdopbl B
ymucnax nonyymm BeEpHble paBeHCTBA.

= 42+35=53+24,
= 63-48=84-306,
= 41-32=23-14.



MaremaTu4yeckasi IIyTKAa

= Kak gokasaTb Y4TO YY4EHMKN HE Yero He genaroT ?

= Jloka3aTenbCcTBO :

= 1. [lo HoYaM 3aHATMIN HET ,3HA4YNT NONOBUHA CYTOK cBoOboaHa .OcTaeTcs
:365-182=183 AHs

= 2. B WKone y4eHnKn 3aHUMatoT NOMOBUHY OHA ,3HAYUT, NOMOBMHA [OHS
cBoboHa (YeTBepTast HacTb CYTOK ) MOXET ObITb cBOOOAHA .OcTaeTcs
:183-183/4=1370Hen

= 3.B roay 52 BockpeceHbs. 13 HUX Ha KaHWKYIbl

= npuxogutca 15 gHen , Takum 06pa3omM BbIXOAHLIX B y4eOHOM rogy 52-15
=37 gHen .Ntoro octaétca : 137-37=100 gHen

= 4. Ecnun ewé kanukynbl : 3umHne: 10 gHen ; OceHHue :5 gHen; BeceHHne
.7 OHen ; JletHue 78 gHen .Bcero: 10+5+7+78 =100 aHen

= 5./1or wkonbHnku 3aHaTtel B rogy: 100-100=0
= Korga e y4atcs LWKOSNTbHUKN?
= [pe owmnbka B paccyxgeHuum ?



Yuyurtejgbr MATEMATUKHU

B wkone 3abonena npenogaearenbHuLa
pyCcCKOro si3blka 1 noctaBuIn Ha 3aMeHy
Maremartuka, NpuxXo4uT OH Ha YPoK K
yUYeHVKam.

Martemartuk: Kakag Tema nocnegHero
3afaHna?

YdyeHukn: lNagexun.

Maremartuk: [loBTOpSeM nNagexu:
IMEHUTENbHBIN: KTO, YTO.

PooutenbHbIA: KOro, Yero.

LartenbHbliA: Komy, ...?

(MMweT Ha Jocke)

KTO/UTO
Koro/yero
KOMy/?

MaremaTtuk: A fanblie KTo 3HaeT?
Y4eHuKU: He NOMHUM (NpuKanbiBaroTCs).
MaTtemaTtuk: Toroa BbiIBELEM.

[ycTb Hen3BecTHoe cnoBo X, Torga:

KTO/MTO
KOro/uero
Komy/X

COCTaB/ISiEM MPOMOpPLUIO:

Koro/yero = Komy/X

(ro) cokpauiaetcs, nonyyaem:

Ko/ue = komy/X

aHaNnornyHo cokpalilaem (kKo), nonyyaem:
1/4e = Mmy/X

[NepeMHOXNM:

1*X=ye™* My

MNonyyaem:

X = yemy

Bort Tak, YenoBek, 3HalOLMN MaremMmatuky npeononeert nobble TpyAHocTH!




3aKknr4yeHue

B Halle BpeMsa mateMaTnyeckoe MblLUNEeHWEe HaLno
NPUMEHEHNE B pa3HOOOpa3HbIX acnekrax
4YenoBeYeCcKon AeATEeNbHOCTN: MaTeMaTUYeCKne u
cTatuctTnyeckme opmyribl UCMONb3YHOTCS B
MONUTUYECKMUX UCCINEAOBAHUAX, B AAaTUPOBAHUMN U
onpeaeneHnn NoAsIMHHOCTU APEBHNX apTedaKToB,
aHanu3e 3arpy>KeHHOCTU TPAHCMOPTHbIX MarucTpanen
M faxe B hopmmpoBaHum cTparternn obecneveHus
YCTOMYMBOIO YpOXKas B arponpoMblILLIIEHHON cdepe.

N xoT4 MarteMaTthka no-rnpexHemMy Kaxxetc4d MHOIM'mM HE
TOJIbKO CEPBLE3HOU, HO AaXe CKYHHOU HAayKOWN, UHOrda vm
B HEU MNMPOCKaJib3blIBAET O30PHAA ynb|6|<a.



A0 BHANEN




